
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ  
- 19100, Черкаська обл., м.Монастирище,  вул. Соборна,121, код ЄДРПОУ 43983521.; категорія 

замовника — юридична особа. 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  Телекомунікаційні послуги (доступ до мережі Інтернет) (ДК 021:2015  

72410000-7 Послуги провайдерів). 

2.  Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-02-10-007072-a 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначені в додатку 5 тендерної документації ,в  кількості 17 

послуг. 

Послуги з підключення та надання доступу до мережі Інтернет (далі – Послуги) до 
об’єктів Замовника надаються відповідно до Закону України «Про телекомунікації», 

Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295 та інших нормативно-правових актів 
України у сфері телекомунікацій та забезпечують цілодобове надання у користування та 

обслуговування каналів передачі даних на всіх вузлах мережі. 
 Учасник має бути включений до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій 

Національною      комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та 

інформатизації України. 
  Учасник має забезпечити на період дії Договору безперебійне надання послуги, 

контроль і забезпечення функціонування послуг за схемою 24 години на добу, 7 днів на 
тиждень. 

 Учасник повинен мати кваліфіковану службу технічної підтримки та моніторингу, 

надання консультативної та технічної допомоги Замовнику по забезпеченню керування 
доступом до ресурсів Інтернет, налагодженню обладнання та сервісів Замовника, що 

забезпечують доступ до зовнішніх мережевих ресурсів. 
Служба технічної підтримки має розташовуватись на території Монастирищенської 

територіальної громади щоб в найкоротший термін забезпечити безперебійне надання 

якісних послуг доступу до мережі інтернет в закладах освіти Монастирищенської міської 
ради, який використовується в навчальному процесі.  

Строк усунення пошкодження, що не пов’язане з фізичним пошкодженням лінії або 
фізичним виходом з ладу Обладнання не більше 3 години з моменту отримання 

представниками технічної підтримки Провайдера повідомлення від Абонента. 

Строк усунення пошкодження, яке викликане фізичним пошкодженням лінії або 
фізичним виходом з ладу Обладнання не більше 1 доби з моменту отримання 

представниками технічної підтримки Провайдера повідомлення від Абонента 
 Організація надання послуги Інтернет повинна передбачати можливість нарощування 

пропускної здатності каналів до 1000 Мбіт/с доступу до Інтернет, в залежності від 

потреб Замовника, протягом 1 години згідно  заявки Замовника. 



 Учасник має надати Замовнику контактні дані (службовий, мобільний телефон, 

електронна пошта, тощо) фахівців  відповідальних за надання послуг (у тому числі 
невідкладних). 

Учасник повинен розмістити у Замовника кінцеве обладнання доступу до мережі 
Інтернет на об’єкті Замовника. 

 Вартість необхідного обладнання та усіх витратних матеріалів, що можуть знадобитися 

для підключення послуги згідно вимог Замовника, повинна входити у загальну вартість 
послуги. 

 Учасник закупівлі для виконання Технічних вимог може запропонувати умови надання 
Послуг, які за своїми технічними та якісними характеристиками будуть не гіршими ніж 

вимагається Замовником. 

 Обслуговування обладнання та  мережі абонента ( включає цілодобовий моніторинг 
вузла зв’язку, моніторинг навантаження безпровідних каналів зв’язку-локальної мережі, 

технічний супровід (телефонна консультація щодо локальної мережі, виїзд та усунення 
несправностей, захист вузла зв’язку від вірусних атак з мережі Інтернет). 

Можливість в літній період призупиняти надання послуг згідно заявки Замовника. 

Строк (термін) надання послуг: з 01.03.2023  по  31.12.2023 р. 

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

передбачена в кошторисі видатків Управління освіти, молоді та спорту 
Монастирищенської міської ради на 2023 рік.  

5.Очікувана вартість предмета закупівлі: 115 000,00 грн.(Сто п'ятнадцять тисяч гривень 

нуль копійок) за кошти місцевого бюджету  
6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

закупівля товару здійснюється для забезпечення продуктами харчування закладів та 

установ освіти Монастирищенської ТГ. 

Під час визначення орієнтовної вартості закупівлі Замовник керувався наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 

№275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» (далі – Примірна методика). 

При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про ціни на 

товари, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах 

виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронній системі закупівель “Prozorro”.  

Очікувана вартість сформована на підставі закупівельних цін попереднього 

бюджетного року. 

Очікувана вартість/розмір бюджетного призначення предмета закупівлі визначено за 

результатом моніторингу цін на ринку і складає 115000,00 грн. 

 

 

 

Підпис:     Уповноважена особа Завертана Н.Б. 


